

АГИТБРИГАДА ДОМА КУЛЬТУРЫ НА СЕНОКОСЕ

В дни сеноуборки агитбригада Кобринского районного Дома культуры обслуживала ряд колхозов. Свои выступления она обычно проводит в поле, на сенокосе. В колхозе имени Ленина выступление агитбригады слушали более двухсот колхозников, в колхозах имени Суворова и имени Сталина, Песковского сельсовета, — до 300.

24 июня агитбригада выступала перед колхозниками сельхозартели имени

Сталина, Батченского сельсовета. Выступление было организовано на сенокосе в урочище Дахлава. Колхозники с большим вниманием выслушали доклад лектора ЦК КПВ тов. Ковшара о международном положении, а после доклада силами агитбригады был дан концерт художественной самодеятельности Дома культуры. Хоровой кружок исполнил песни советских компо-

зитором и русские народные песни, участники кружка художественного слова выступили с чтением произведений советских поэтов и писателей. Танцевальная группа исполнила русские, белорусские, украинские и молдавские танцы.

В июне бригада выезжала в колхозы Антопольского и Пружанского районов.

Районная газета «Праца».